



За помощью обратились в «Трудовую Тюмень»

ГУБЕРНАТОР! УСЛЫШЬ НАРОДНЫЙ СТОН!

В АРМИЗОНЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ ЛИКВИДАЦИЯ УЧИЛИЩА

Уважаемый Александр Киприянович!
Письм Вам работники ПУ №48 с. Армизонское. 29 июня всем работникам директор нашего училища Волынкин Е.А. вручил уведомления об увольнении без всяких обосновательных документов. Мы не подписали эти уведомления. 02 июля 2013 года мы написали заявление в нашу прокуратуру, чтобы рассмотрели действия директора. Мы хотим, чтобы Вы нам помогли разобраться дальше. Нужно написать письмо прокурору по Тюменской области на Департамент образования и науки Тюменской области, на каком основании они заставляют сокращать людей. И почему не дали набор на новый учебный год. Вот этот ответ нам пришел из департамента Министерства образования и науки. Прочитайте, пожалуйста. Ведь в нем не написано, что набора не будет. Помогите разобраться.

Уважаемая Татьяна Евгеньевна!

Департамент государственной политики в сфере подготовки рабочих кадров и ДПО Минобрнауки России рассмотрел Ваше обращение, поступившее из Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций (№А26-13-51786911 от 3 июня 2013 г.), по вопросу ликвидации ГАОУ НПО ТО «Профессиональное училище №48» и в части своей компетенции сообщает.

В настоящее время подготовлен проект распоряжения Правительства Тюменской области «О реорганизации государственных автономных образовательных учреждений Тюменской области». Указанным проектом предусматривается присоединение ГАОУ НПО ТО

«Профессиональное училище №48» к ГАОУ СПО ТО «Завоуковский агропромышленный техникум».

Согласно пункту 1 статьи 57 Гражданского кодекса Российской Федерации реорганизация юридического лица (слияние, присоединение, разделение, выделение, преобразование) может быть осуществлена по решению его учредителей (участников) либо органа юридического лица, уполномоченного на то учредительными документами.

В свою очередь реорганизация предусматривает универсальное правопреемство, которое позволяет сохранить права и обязанности работников и обучающихся образовательного учреждения.

Т.В. Рябко, Заместитель директора Департамента

Заранее спасибо!

Т. Кашеева

От редакции: **Заместитель директора департамента Минобрнауки Т.В. Рябко, мягко говоря, вводит в заблуждение коллектив училища.**

Присоединение Армизонского профессионального училища №48 к Завоуковскому агропромышленному техникуму предполагает по сути ликвидацию Армизонского училища, так как набор в этом году проводится не будет, просто учащиеся 2-3 курсов закончат училище в Армизоне. Поэтому уже идет сокращение преподавателей, на будущий год сократят еще большую часть, в 2015 г. уйдут последние. Поэтому права и обязанности работников училища такое присоединение не сохранит. Так что борьба продолжается! Редакция газеты «Трудовая Тюмень» подготвила новые запросы на губернатора Тюменской области и прокурора Тюменской области.

Уважаемый Александр Киприянович!
Просим опубликовать в Вашей газете письмо жителей сел Нижнетавдинского района.

Повернитесь лицом к народу!

Уважаемый Губернатор Тюменской области Владимир Владимирович!

К Вам через газету «Трудовая Тюмень» обратились жители двух сел – Еремину и Черепаново Нижнетавдинского района Тюменской области, о том, что пора губернатору сдержать слово по газификации деревень. Но вместо положительного ответа получили отписку И.О. начальника отдела письменных обращений госпожи Алехиной о том, что все опять отправлено «**нужным**» адресатам, т.е. в администрацию Нижнетавдинского района и департамент ЖКХ Тюменской области, которые ничего и никогда не решали и не решают. Вам, по-видимому, трудно да и некогда читать обращения от народа, ведь он – быдло и всё еще чего-то просит. Может быть, повернетесь лицом к народу и соизволите прочесть наше послание, или Ваши службы не будут по таким пустякам Вас беспокоить.

Спасибо, что есть такая газета, где работают люди, которые любят народ и помогают ему. А вот редакция газеты «Тюменская правда» рассуждает иначе: «Нет таких обращений в моей газете».

Спасибо за то, что Вы, может быть, на сей раз прочтете наше обращение в газете «Трудовая Тюмень» №17 (1087) от 05.06.2013. А то все ссылки на законы – отписки гражданам.

Л. Володина, от имени жителей деревень Черепаново и Еремину

От редакции: **Данное обращение главного редактора газеты «Трудовая Тюмень» А.К. Черепанов еще раз направил губернатору Тюменской области с просьбой прочитать письмо и организовать газификацию сел Черепаново и Еремину.**

Забывтая деревня Тобольского района

Наша деревня расположена на расстоянии 13 км. от села Булашево Тобольского р-на. Как и во всей России, колхоз развалился. Жители уехали в с. Булашево, г. Тобольск. Большинство населения деревни желает вернуться и заниматься своим хозяйством. Но нет условий. Деревня для главы Булашевского поселения обуза.

В советское время Байкаловская мехколхозна занималась мелиорацией: часть болота высушили, от Нердинского озера вырыли канал почти до реки Тобол, у Булашева построили шлюз. Население деревни ездило на моторных лодках. Но браконьеры при «демократии» разрушили шлюз, сейчас канал и озеро обмелели. Летом проехать можно только на тракторе.

Почта доставляется нерегулярно, пенсионерам никакой помощи не оказывается. Даже в День пожилых людей не проводятся никакие мероприятия. Телефонной связи нет. Если нужно поговорить по сотовому, то приходится залезать на крышу.

Большая пожароопасность, вокруг деревни высокая сухая трава, а дальше – болота.

Но самая большая проблема: водоснабжение. В один из прекрасных дней приехал слесарь, разобрал насос от скважины и увез в неизвестном направлении. Люди остались без воды, так как та, что на озере, грязная. Зимой пришлось топить снег и пить. Жители обращались к главе администрации сельского поселения Репиной Елене Валерьевне. Но нам ответили, что мы сами отказались от скважины. Вот так мы и живем в XXI веке!

К. Кульмаметов, от имени жителей деревни Старая Нерда

От редакции: **Вот она настоящая «забота» власти о сибирской деревне. Зато сколько слов в речах губернатора, чиновников разного ранга о человеке труда, о пенсионерах...**

Несколько столетий жили люди в этой деревне. А теперь, как при первобытном строе: нет ни дорог, ни связи и воду приходится топить из снега... Губернатор, «Единая Россия», как же у Вас живут люди в XXI веке? Разве это не позор?

Окончание.
Начало на стр. 2

А чего достигли «эффективные» капиталисты? За 20 лет своей «работы» и «руководства» страной в условиях мирного времени, при обилии продуктов (правда, на 70% – не наших!) население страны уменьшилось более, чем на 20 миллионов человек! Это почти столько же, сколько погибло наших людей за период войны!

- Бронислав Петрович, а жилось-то Вам, конечно, несладко?

Несладко... Но по государственной линии нам никто не мешал учиться в школе, в институте, заниматься спортом, проявлять себя на сцене, выступать на собраниях, критиковать. Во время учёбы в Тюменском пединституте был членом бюро комсомола. Когда начал работать в этом же ВУЗе, то был секретарём комсомольской организации преподавателей, членом бюро горкома комсомола. А вот со вступлением в партию дело было сложнее, сумел вступить только спустя 19 лет после подачи первого заявления, но отказывали всегда вежливо. Естественно, о причинах я ничего не знал.

Мой отец, Дураков Пётр Иванович, 1910 года рождения, старший сын врага народа, участвовал в трёх войнах: с Японией, Финляндией, 4 апреля 1941 года был мобилизован в армию вновь и принял сражение в первые же минуты необъявленной войны на границе страны за Львовом. Всю Великую Отечественную войну он прошёл в пехотных войсках, закончил воевать в чине старшины в Австрии в 1945 году. В партию вступил в 1942 году под Сталинградом ещё в период отступления, имеет награды. Умер отец в возрасте 43 лет в 1954 году. Оставил после себя четырёх сыновей, младшему из которых было 1 год и три месяца. Мама тяжело перенесла неожиданную утрату, работать уже не смогла. На семейном соходе с сестрами и братьями отца мне было рекомендовано пойти работать (семью надо кормить).

В эти дни у меня – **студента второго курса** началась экзаменационная сессия. Я пропустил уже два экзамена и через три-четыре дня после похорон уже начал работать учеником токаря на Станкостроительном заводе. И вдруг вечером стучат в дверь, открываю, а на по-

роге стоит **вся кафедра** математики во главе с заведующим Э.К. Хилькевичем, деканом факультета С.В. Карнацевичем! Расселись, как смогли, Эдуард Карлович говорит: «Мы собрали небольшую материальную помощь вам (передаёт маме свёрток). А вам, Бронислав, надо вернуться в ВУЗ. Пропущенные экзамены сдадите по мере возможности. А устроиться на ра-

боту мы вам поможем. Вам надо зайти в горком партии к Коротаеву П. И.»

- Очень благородно со стороны ваших преподавателей. Это же в настоящее время невозможный случай!

Это же была удивительная страна! Так, со второго курса, я начал работать учителем черчения в ШРМ №1. Об этом первая запись в моей трудовой книжке в 1954 году. Учились тогда участники войны, все при орденах, с исключительно ответственным отношением к учёбе! К настоящему дню я имею почти 60 лет преподавательской работы, 30 лет работы учителем черчения и математики (на 0.5 ставки), 11 лет работы старшим пионерским вожатым в летних пионерских лагерях (им. Зои Космодемьянской, Олега Кошевого, «Юный геолог»).

Всю свою жизнь я приношу исключительную благодарность преподавателям кафедры математики Тюменского пединститута. Разглядели они во мне какие-то творческие начала. К тому времени я был (в школьные годы, школа №25) чаще всего победителем или призёром математических олимпиад, которые проводила кафедра, а первый курс обучения в ВУЗе закончил только на отлично. После успешного окончания ВУЗа, я был оставлен на работе на кафедре. Нескромно говорить, но и такие факты имеют место: я – первый из выпускников-математиков Тюменско-

го пединститута, который защитил кандидатскую диссертацию по математике; я – первый тюмеец и пока единственный, который защитил докторскую диссертацию по математике.

- Вам, видимо, очень повезло на хороших людей?

Да просто я жил в Советском Союзе, прекрасной стране рабочих и крестьян.

ная трагедия, как любят выражаться современные настоящие враги народа.

Я работал не только в ВУЗах СССР, но и преподавал и был заведующим кафедрой математики в Алжирском Национальном нефтегазовом университете. А перед отъездом меня, внука врага народа, наконец-то, приняли кандидатом в члены КПСС. Это был 1978 год. Перед командировкой 10 месяцев в Московском институте Мориса Тореза изучал французский язык с нулевым знанием этого языка (было мне тогда 44 года). Алжир – бывшая колония Франции, там французский язык преобладает, обучение ведётся на этом языке. За время работы написал три работы по математике на французском языке для алжирских студентов.

В начале перестройки был избран секретарём парткома в нефтегазовом университете. И это всё я – внук врага народа. И не только это. В КГБ г. Тюмени на меня было завешено дело (фонд 3894, дело 29, лист – 110) ещё в 50-х годах прошлого века. Мне было тогда около 20 лет! В частности в доносе от 6.VII. 1957 г. написано: «Преподаватель математики Тюменского педагогического института Дураков Бронислав Петрович в учительской ШРМ №1 высказался против утверждения июньского пленума о том, что В.Молотов не знает марксизма-ленинизма».

- Ну а дед...
Он давно реабилитирован. И ещё один миф развею, что реабилитация началась во время перестройки. У меня есть сообщение Курганского областного суда, в котором говорится: «Приговор спецколлегии отменён постановлением Президиума Верховного Суда РСФСР 2 ноября 1966 г. Дело производств прекращено за отсутствием состава преступления, реабилитирован».

Все описанные безобразия – это проделки местных авторов и исполнителей проводимых репрессий. Причём тут Иосиф Виссарионович?

А врагами были и оказались те, кто сейчас разворовал страну, разрушил Советский Союз. Но я не сжёг и не выбросил партбилет. Он мне греет сердце. И ещё добавлю сло-

ва поэта М. Исаковского: «Спасибо Вам, что в годы испытаний Вы помогли нам устоять в борьбе. Мы так Вам верили, товарищ Сталин, Как, может быть, не верили себе! За Вашу верность матери-Отчизне, За Вашу мудрость и за Вашу честь, За чистоту и правду Вашей жизни, За то, что Вы – такой, какой Вы есть».

Из моих побед назову борьбу против внедрения предмета «Сексология» в школах в 90-х годах прошлого столетия. Это отдельная тема для разговора, но победа далась нелегко. Вот только её маршрут: Новиков – глава областного департамента образования, Конев – заместитель губернатора области, Рокецкий – губернатор области, статья в газете «Труд» – «Секс побеждает математику», Асмолов – заместитель министра образования. Ни у кого не нашёл поддержки! И только коммунист И.И.Мельников – председатель думского комитета по образованию и науке и Скуратов – генеральный прокурор страны, поддержали меня. Закон не появился. Генеральная прокуратура возбудила уголовное дело против министерства образования «за внедрение порнографии в школах». После возвращения из Москвы в Тюмень я был уволен с работы преподавателем дела Троцкого-Ягоды.

Вообще, от них мне сильно доставалось в Тюмени: кражи моих научных результатов, замалчивание достижений успехов, раздувание конфликтных ситуаций вокруг меня во вверенных мне коллективах, угрозы через расклейки листовок типа «Не увидь сам, вынесем вперёд ногами» – отработанный приём секретных служб капитализма. Чего стоит тот факт, что в изданной огромной «Истории нефтегазового университета» не нашлось для меня ни одной строчки, хотя я непосредственно участвовал в создании ВУЗа с 1965 года под руководством А.Н. Косухина – первого ректора, проработал в ВУЗе 25 лет. Я был создателем ряда кафедр, экономического факультета, который в мою бытность деканом факультета занимал первые места в учебной деятельности, художественной самодеятельности, итогах работы строительных отрядов, в результатах организации научной работы студентов и кафедр. Наконец, моё секретарство в партийной организации университета. За что и выгнались с работы!

С. Севрюгина

По натуре своей – я борец!



Ко всему сказанному я добавлю, что я играл в духовом оркестре, а на старших курсах был дирижёром, играя на 1-ой трубе, выводил на демонстрации коллектив пединститута, часто играли на вечерах отдыха. Вспоминается и трагическая страница. На траурном митинге по случаю ухода из жизни Руководителя социалистической страны, её Теоретика, Исполнителя, Победителя в навязанной нам жестокой войне, отстоявшего мир от третьей мировой катастрофы (и в этих условиях мы живём до сих пор!), нашего Вождя Иосифа Виссарионовича Сталина, оркестр исполнил Интернационал и Гимн Советского Союза. **Плакали все. Плакали и музыканты.** И это была не «поддельная» народ-